SOUTIENS MAJEURS - Réponses

Main de Sud Commentaires

1 O | N 4a: Barrage avec 5 atouts et un
A V10972 1 s singleton. Soit : vous les gagnez, soit
v|8 les adversaires gagnent un minimum

de 4 ©.
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2 0] N 3a: Splinter. Toutes les conditions
W4 1@ sont réunies : une dizaine de points,
v |R1073 un singleton et 4 atouts.
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3 0o N 24: beaucoup trop puissant pour un
A |R10632 1 4 soutien direct. Faites un changement
v |73 de couleur que vous ferez suivre de
+|ADV3 .
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4 o N 3SA : conventionnellement, un fit
A |R764 1 s 4eme et un jeu régulier.
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> o N 24: vous avez trop de jeu pour un
A |A62 19 Splinter. Nommez vos 4, ce peut étre
v V1075 décisif pour la déclaration d’un
¢ |RDV43 chelem.
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